
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
проєкт 

18.09.2025 №  

 

Про обґрунтування підстави  

для здійснення закупівлі 

 

Відповідно до статті 29, частини 1 статті 52 Закону України ,,Про місцеве 

самоврядування в Україні“, пункту 3 частини 2 статті 16 Закону України ,,Про 

регулювання містобудівної діяльності“, постанови Кабінету Міністрів України 

від 12.10.2022 № 1178 ,,Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

,,Про публічні закупівлі“, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування“ (зі змінами), 

на підставі обґрунтування уповноваженої особи, затвердженого заступником 

голови з питань діяльності виконавчих органів від 00.09.2025 року, виконавчий 

комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Провести закупівлю відповідно до підпункту 5 пункту 13 постанови 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 шляхом укладання прямого 

договору про закупівлю ДК 021:2015-65310000-9-,,Розподіл електричної енергії 

(послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії)“ з                           

АТ ,,ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО“, вартістю 49 999 грн. 19 коп. (сорок дев’ять тисяч 

дев’ятсот дев’яносто дев’ять грн. 19 коп.) в т. ч. ПДВ – 8333 грн. 20 коп., обсяги 

розподіленої електричної енергії (послуги із забезпечення перетікань реактивної 

електричної енергії) на 2025 рік становить – 159 855 кВАр*год. оприлюднивши 

звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель у зв’язку з тим, що роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 

випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником. Так, як послуга із забезпечення 

перетікань реактивної електричної енергії відповідно до Закону України ,,Про 

ринок електричної енергії“ розподіл електричної енергії – це діяльність із 

транспортування електричної енергії від електроустановок виробників 

електричної енергії або установок оператора системи передачі мережами 

оператора системи розподілу (ОСР), крім постачання електричної енергії. 



Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу 

(суб’єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. 

Господарська діяльність з розподілу (передачі) електричної енергії і споживачу 

провадиться на ринку електричної енергії за умови отримання відповідної 

ліцензії. Ліцензія видається Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Також, відповідно до 

Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 

енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018р. № 312 ,,Про затвердження 

Правил роздрібного ринку електричної енергії“ (далі - Правила) перетікання 

реактивної електричної енергії на межі балансової належності електричних 

мереж (перетікання реактивної електричної енергії) – складова фізичних 

процесів передачі, розподілу та споживання активної електричної енергії, яка 

спричиняє додаткові технологічні витрати активної електричної енергії та 

впливає на показник якості активної електричної енергії. Плата за перетікання 

реактивної електроенергії – це плата за послуг, які оператор системи 

передачі/оператор системи розподілу або власник технологічних електричних 

мереж змушений надавати споживачу, якщо такий споживач експлуатує 

електромагнітно незбалансовані електроустановки. Пунктом 4.33 Правил 

вказано, що споживачі електроустановки, яких приєднані до мереж, що належать 

оператору системи, вносять плату за перетікання реактивної електричної енергії 

на поточний рахунок оператора системи відповідно до умов договору про 

надання послуг з компенсації перетікань реактивної електричної енергії, який 

може бути додатком до договору споживача про розподіл (передачу) електричної 

енергії. АТ ,,ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО“ згідно постановою Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг 

від 16.11.2018 року № 1442 отримало ліцензію на право провадження з 

01.01.2019 року господарської діяльності з розподілу електричної енергії на 

території Полтавської області. 

2. Уповноваженій особі Сенчило Наталії Сергіївні, головному спеціалісту 

відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету міської ради, 

забезпечити виконання пункту 1 цього рішення виконавчого комітету міської 

ради з дотриманням норм чинного законодавства. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу 

бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради – головного 

бухгалтера Ковшову Л. Б. та заступника голови з питань діяльності виконавчих 

органів Мельниченка М.В. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖУЮ 

Заступник голови з питань 

діяльності виконавчих органів 

____Михайло МЕЛЬНИЧЕНКО 

00.09.2025р 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

Закупівлі ДК 021:2015-65310000-9-,,Розподіл електричної енергії (послуги 

із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії)“ із застосуванням 

виключення за Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України ,,Про публічні закупівлі“, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування, затвердженими постановою від 12.10.2022 

№ 1178 (далі — Особливості) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

Виконавчий комітет Пирятинської міської ради; м. Пирятин,                                    

вул. Соборна, буд. 42; ЄДРПОУ 04057296; органи державної влади (орган 

законодавчої, органи виконавчої, судової влади) та правоохоронні органи 

держави, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого 

самоврядування, об’єднання територіальних громад. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015-65310000-9-,,Розподіл 

електричної енергії (послуги із забезпечення перетікань реактивної 

електричної енергії)“. 

Розмір бюджетного призначення: 49 999 грн. 19 коп. (сорок дев’ять тисяч 

дев’ятсот дев’яносто дев’ять грн. 19 коп.) в т. ч. ПДВ – 8333 грн. 20 коп., 
визначений відповідно до рішення вісімдесят п’ятої позачергової сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання № 670 ,,Про бюджет 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“. 

Застосування виключення: відповідно до підпункту 5 пункту 13 

Особливостей, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 

надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності 

конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником. 

Особливості здійснення закупівлі:  

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або 

надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження 

прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено 

невідкладно: 



1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території 

України. 

Стаття 121 Закону України ,,Про правовий режим воєнного стану“ 

передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в 

Україні або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах 

воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів 

правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням 

загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 

27.02.2014 № 794 ,,Про Кабінет Міністрів України“ Кабінет Міністрів України 

здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, 

мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на 

режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 

3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються 

Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від 

воєнних загроз.  

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками 

товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 

становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 

перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, 

товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 

певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, 

тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 

оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 

пункту 3-8 розділу Х ,,Прикінцеві та перехідні положення“ Закону. 

Послуга із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії 

Відповідно до Закону України ,,Про ринок електричної енергії“ розподіл 

електричної енергії – це діяльність із транспортування електричної енергії від 

електроустановок виробників електричної енергії або установок оператора 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16


системи передачі мережами оператора системи розподілу (ОСР), крім 

постачання електричної енергії. Послуги з розподілу електричної енергії 

надають оператори систем розподілу (суб’єкти природних монополій) за 

тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Господарська діяльність з розподілу 

(передачі) електричної енергії і споживачу провадиться на ринку електричної 

енергії за умови отримання відповідної ліцензії. Ліцензія видається 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг. Також, відповідно до Постанови 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та 

комунальних послуг від 14.03.2018р. № 312 ,,Про затвердження Правил 

роздрібного ринку електричної енергії“ (далі - Правила) перетікання реактивної 

електричної енергії на межі балансової належності електричних мереж 

(перетікання реактивної електричної енергії) – складова фізичних процесів 

передачі, розподілу та споживання активної електричної енергії, яка спричиняє 

додаткові технологічні витрати активної електричної енергії та впливає на 

показник якості активної електричної енергії. Плата за перетікання реактивної 

електроенергії – це плата за послуг, які оператор системи передачі/оператор 

системи розподілу або власник технологічних електричних мереж змушений 

надавати споживачу, якщо такий споживач експлуатує електромагнітно 

незбалансовані електроустановки. Пунктом 4.33 Правил вказано, що споживачі 

електроустановки, яких приєднані до мереж, що належать оператору системи, 

вносять плату за перетікання реактивної електричної енергії на поточний 

рахунок оператора системи відповідно до умов договору про надання послуг з 

компенсації перетікань реактивної електричної енергії, який може бути додатком 

до договору споживача про розподіл (передачу) електричної енергії.                                

АТ ,,ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО“ згідно постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг від 

16.11.2018 року № 1442 отримало ліцензію на право провадження з 01.01.2019 

року господарської діяльності з розподілу електричної енергії на території 

Полтавської області. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з 

урахуванням потреби замовника на період 2025 рік. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення 

закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних 

закупівель. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 

закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби у ДК 021:2015-65310000-9-

,,Розподіл електричної енергії (послуги із забезпечення перетікань 

реактивної електричної енергії)“ в умовах воєнного стану замовник прийняв 

рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку 

за Особливостями.  

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі 

відповідає чинному законодавству. 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 

застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження): 



Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сфері енергетики та комунальних послуг від 16.11.2018 року № 1442; 

Рішення вісімдесят п’ятої позачергової сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання № 670 ,,Про бюджет Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025 рік“; 

Зведений перелік суб’єктів природних монополій. 

 

 

 

Уповноважена особа Наталія СЕНЧИЛО 

 


